
AMAP En Seine brin d'Orge
Compte-rendu de réunion CA

 
24 Juin 2023

Participants – Chez Françoise et Christian
• Emmanuel Blanc
• Fabienne Ishiomin
• Stéphane Nicole
• Christian Pessidous
• Françoise Pessidous
• Catherine Ranavolo
• Jacques Tartarin
• Virginie Watine

1. Présence du CA en juillet août septembre
Seront présents Fabienne, Emmanuel, possiblement Stéphane
Jacques et Virginie les 3 premières semaines de juillet et la dernière semaine d’août
Françoise et Christian en juillet août
Stéphane en août et septembre
Emmanuel la 1è quinzaine de juillet et les 3 premières semaines de août, en septembre
Fabienne en juillet août et la dernière quinzaine de septembre

2. Fête des associations le 10 septembre 2023
Seront présents Fabienne, Emmanuel, possiblement Stéphane.

3. Organisation des renouvellements et adhésions
Le bulletin d’adhésion sera mis en ligne prochainement. Les amapiens et amapiennes qui réadhèrent
à la saison 2023-2024 pourront le faire dès cet été.

Les nouveaux contrats seront également disponibles après mises à jour éventuelles. N’hésitez pas à
les remplir, cela nous permet de donner des perspectives au producteurs avant le début de saison.

4. Point sur les contrats

Pruneaux, Pains, Oeufs de poule, Brebis
Renseignements en cours.

Il y aura des pruneaux sur la fin d’année.

Concernant les œufs de poules, Vincent achète maintenant ses poulettes d’un jour (au lieu de prêtes
à pondre). Il fait ses calculs pour savoir s’il revoit le prix du lot et nous tient informés.
Fabienne vérifie s’il souhaite faire une livraison en août avec un contrat ponctuel supplémentaire.
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Cidre
Le système de consigne est à re-préciser.
Il y a eu moins de chiffre que précédemment, peut-être parce la livraison précédente a constitué des
stock. Nous précisons qu’il y a 2 livraisons par an :l’une en fin d’automne et l’autre au printemps.

Chèvres Gabveau, cailles et œufs de caille
L’entreprise reste dans la famille : la petite-fille de Philippe BOSCARDIN reprendra au 1er janvier
2024. Un contrat sera établi pour oct-nov-déc 2023 et un autre de janvier à septembre 2024.

Canards et Spécial Poulet (devient Canards et Poulet préparé)
Le nom est à fixer, David continuant les produits « spécial poulet ».
Il a reçu ses canetons et le prochain contrat comprendra du canard.

Vanille
A eu du succès, cela reste un contrat très ponctuel.

Volailles et légumes secs, Viande de bœuf, Miel, Légumes, Bière
Pas de changement

Gestion des contrats
Le(la) responsable du CA qui a les clés lors de la distribution récupère les contrats avec les chèques
et les donne au (à la) responsable du contrat.

Chèvres Ferme de Romnel
La ferme, située en Seine et Marne, travaille en lactation longue, propose des yaourts, des fro-
mages blancs et des tommes. « Christelle et Jean-Philippe » souhaitent augmenter leur activité au-
près des amaps. Nous pourrions compléter l’offre Gabveau (fromages frais , demi-secs, secs) par
les autres produits Romnel.
Françoise va se renseigner.

5. Boîte à docs
La boîte a été sortie quand il faisait beau et qu’il n’y avait pas trop de produits à distribuer.
On proposera aux enfants des amapiens de participer à un atelier créatif pour décorer le meuble.

6. Achats en vue
Toiles cirées pour remplacer celles qui sont usées
Balai avec manche plus grand que celui disponible dans le local.
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7. Intermittents
Durant la saison 2022-2023, nous avons eu beaucoup de mal à savoir si les paniers cédés étaient
pris.  Soit  parce que  le(la)  cédant(e)  ne renseigne  pas  le  site,  soit  parce que  finalement  il(elle)
conserve son panier.

Désormais l’intermittent(e) intéressé(e) ira sur le site pour consulter les produits disponibles et ré-
server  le(s)  produit(s).  Celui/celle  qui  propose  son  panier  pourra  annuler  la  cession  si
l’intermittent(e) se désiste.

Les membres du CA pourront également renseigner ces informations sur le site.

8. Pots et festivités
Les pots sont à organiser quand il n’y a que les légumes ou peu de produits en plus.
Le prochain pot se fera le 29 juin. (Légumes, fromages de Brebis, Miel)

La sortie Nature proposée par Pierre R. le 17 juin au Port aux Cerises a été fort intéressante.
Spécialiste des insectes et oiseaux, il a attrapé quelques espèces d’Odonates que nous avons pu voir
et toucher (le tout sans leur faire de mal bien sûr) avant de les relâcher.
Pierre a également parlé de leur cycle de vie (aquatique sur plusieurs années, la dernière année étant
aérienne) et montré des exuvies dans les herbes en bord du plan d’eau.
Le martin pêcheur a fusé entre les roseaux, la bouscarle chanteuse s’est fait entendre, le pouillot
s’est montré. Le martinet supervisait le tout d’en haut.
La sortie s’est terminée, dans les zones de compensation de la base de loisirs, par une sensibilisation
au maintien de la biodiversité.

9. Récapitulatif de la tablée

Salade de lentilles à la feta et aux herbes du jardin
Salade de pommes de terre aux radis et anchoix doux, agrémentée de câpres et ciboulettes
Röstis
Langues de chat maison
Mousse au chocolat maison
Bière Volcelest, Cidre extra brut, eaux plate et pétillante

10. Prochaine réunion
Après la Fête des associations
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